

萬千星輝頒獎典禮十強名單出爐 《新聞女王²》霸榜



● 群星落力拉票。香港文匯報記者梁靜儀攝



▲ 張曦文笑言對手好強，不能缺席拉票。香港文匯報記者梁靜儀攝

△ 羅子溢稱要積極拉票。
香港文匯報記者梁靜儀攝
▼ 郭柏妍(右)力挺「家嫂」王敏奕得獎。
香港文匯報記者梁靜儀攝心拉票。
（左起）陳楨怡、關佳敏、何沛迦派
香港文匯報記者梁靜儀攝陳曉華首次殺入視后十強。
香港文匯報記者梁靜儀攝● 陳懿德盼與羅天宇同台領獎。
香港文匯報記者梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、安夏）TVB年度盛事《萬千星輝頒獎典禮 2025》將於明年1月4日假澳門隆重舉行，各項大獎10強名單昨日（15日）正式公布，視帝、視后、大灣區獎項、主持、音樂等，競爭都異常激烈。資深演員與新晉小生一齊爭獎，多部熱門劇集如《愛·回家之開心速遞》《奔跑吧！勇敢的女人們》《命運提示》《刑偵12》《金式森林》及《新聞女王²》等均榜上有名。本屆視后競爭異常激烈，余詩曼、李施嬅、宣萱、陳煒誰能封視后？《新聞女王²》橫掃「最佳劇集」、視帝、視后、「最佳男、女配角」等8項提名，成最大贏家。

現場星光熠熠，TVB高層樂易玲與鍾澍佳等親臨現場打氣，羅子溢、張曦文、王敏奕、傅嘉莉、陳曉華、林盛斌、黎芷珊等悉數亮相，為躋身十強欣喜，更即場落力拉票，呼籲全球觀眾透過官方二維碼躍躍投票，氣氛熱烈。

取消馬來西亞區獎項

本屆頒獎禮取消了供馬來西亞觀眾投選的馬來西亞最喜愛劇集、男主角及女主角獎項，而「最佳男新人」「最佳女新人」兩個獎項則只可以選1個心水選擇，第二輪投票截止日期為12月28日。此外，「大灣區最喜愛」系列獎項將由大灣區觀眾透過「埋堆堆」應用程式投票決出，每人每日每個獎項最多可投3票，3票不可重複投同一個選項，競爭同樣激烈。

今年視后競爭格外激烈，《新聞女王》及《巨塔之后》分別成為最受矚目的「雙后對決」。2023年三料視后余詩曼攜《新聞女王》強勢回歸，與劇中宿敵李施嬅再度狹路相逢。而宣萱與陳煒則憑藉《巨塔之后》雙雙躋身十強，實力不容小覷。

而憑《奔跑吧！勇敢的女人們》入圍的吳若希，及《奪命提示》劉佩玥、《刑偵12》傅嘉莉、《執法者們》蔡潔等，均以扎實表現加入戰團。去年奪馬來西亞視后的張曦文以平常心爭視后，自言「有份提名已好好」，笑言「對手好強，今（昨）日點可以唔出席。」

首次憑《金式森林》殺入「最佳女主角」十強的陳曉華與傅嘉莉受訪時難掩興奮，兩人亦異口同聲表示有信

心得獎。曉華笑言同樣對對手們有信心，「希望大家投完有實力嘅、喜歡嘅，第3票可以考慮我嘅第一次入圍十強嘅。」傅嘉莉則直言《刑偵12》是她從演以來最愛的角色，希望能進5強，現為戰衣煩惱，並將「最佳男主角」的票投給同劇的林保怡，因另一位拍檔張振朗去年已得了視帝。另外，已離巢的李佳芯雖曾憑《麻雀樂團》入圍，但最終未能晉級十強，令不少觀眾感到意外。

陳曉華幫郭晉安拉票

對於今年少了馬來西亞區的獎項，陳曉華不諱言的確是少了得獎機會，但仍會積極拉票。問到可會相約同劇兼入圍「最佳男主角」十強的郭晉安行紅地毯？她表示要看公司安排，並笑言會幫對方拉票：「劇組個個都話投予溢，我就講笑話『你哋當我老公流㗎？』不過安哥聽到有點尷尬。」至於男配角可會投绯闻男友朱敏瀚？陳曉華笑言不夠票：「要投畀同劇嘅徐榮、羅天宇同何廣沛。（公私分明？）我驚我啲仔㗎！」

視帝戰場同樣硝煙瀰漫，羅子溢與郭晉安合演的《金式森林》各自入圍，兩位實力派的「師徒對決」成為焦點；黃宗澤憑《新聞女王》中「奸得出汁」的古擎華一角成視帝大熱之一；《刑偵12》促成林保怡相隔13年重返TVB，其呼聲極高；另外憑《奪命提示》雙雙入圍的陳山聰與張振朗，演技亦獲廣泛認可；《巨塔之后》的陳展鵬、《俠醫》的陳豪、《執法者們》的馬國明亦榜上有名，最終勝負極難預測。

羅子溢忘喺林峯幫拉票

昨日十強準視帝中，只得羅子溢現身，他分別憑《金式森林》《執法者們》入圍男主角及男配角，直言兩個獎都想要，又自嘲因「選情告急」要積極拉票：「對手強，一票都不能少，希望大家畀啲鼓勵。」他透露第二輪投票計票清零，要重新拉票，笑稱：「我要重新打電話，由頭嚟過，都係友誼嘅考驗。」他指太太楊茜堯近日赴重慶任林峯演唱會嘉賓，笑言忘記叫林峯帮忙拉票了。談到TVB劇集或將減產的傳聞，羅子溢打趣道：「呢件事唔會發生喺張曦文身上，我機會大啲，但Full



晒啦。」

《新聞女王》延續去年的現象級熱潮，橫掃視帝、視后及多個配角提名，成最大贏家，被視為本屆奪獎的大熱門。在男配角方面，該劇三位演員鄧智堅、何廣沛及吳業坤同時入圍。女配角部分同樣由《新聞女王》壟斷，高海寧、王敏奕、蔣祖曼及龔慈恩齊入圍。去年已獲獎的高海寧能否衛冕？抑或演技被譽為「教科書級別」、突破巨大的龔慈恩能成功「上位」？此戰結果同樣牽動人心。

天宇德德子朗柏妍互投

王敏奕、郭柏妍及丁子朗分別入圍「最佳女配角」與「最佳男配角」十強。王敏奕稱拉票時很緊張，因勁敵有龔慈恩和高海寧等，競爭好激烈，但信心一定要有。郭柏妍力挺「家嫂」王敏奕得獎，讚其在《新聞女王》中表現進步；王敏奕聽後笑言：「你咁後生大把機會。」丁子朗憑《俠醫》奸角入圍，笑言雖對手強勁仍會投自己一票，考慮到時騷肌拉票，又指會與郭柏妍互相投票。

緋聞情侶羅天宇、陳楨怡（德德）已互投對方，盼可同台領獎。德德自覺女主持對手強「機會微」，力薦天宇的《金式森林》。天宇稱打入十強已滿足，視姜大衛為勁敵，會投票支持郭晉安及羅子溢，透露近日仍與安仔飯聚，相信離巢不會影響賽果。

「飛躍進步女藝員」十強由《女神配對計劃》葉蒨文、關嘉敏、李芷晴佔去三席，關嘉敏、陳楨怡、何沛迦先後出場拉票；男飛躍則有曾展望、陳浚霆、黃庭鋒被睇高一線。最佳男女新人各五強亦同場曝光，姚焯菲、詹天文、莊子璇、倪嘉雯、陳若思爭奪「新一代女新人王」；馮皓揚、何晉樂、林智樂、劉洋、曾錦燊則競逐男新人殊榮。



● 林智樂、詹天文與莊子璇等入圍「最佳男、女新人」。香港文匯報記者梁靜儀攝

貼心扶陳茵媺落車放閃 陳豪稱再奪視帝即場點唱

奪獎可即場演唱，順道拉票呼籲大家投他一票。續問是否唱《心花無限》？他哈哈大笑道：「唔好搞啦！」隨即又豪氣說：「任大家點唱。」Aimee笑言晚上回家隨即要聽這首歌。問到Aimee對老公再度稱帝有否信心？Aimee表示對老公各方面都永遠有信心。說到Aimee明顯有點幸福肥，是否有喜訊公布？Aimee甜笑否認：「我一向幸福，但不用恭喜我，不是有喜。」陳豪隨即體貼輕擁愛妻為對方遮掩手臂。

另外，提到陳豪有份串演的內地劇《時差一萬公里》現正播放，他稱是兩年前拍攝的，並指其實經常在內地工作，包括劇集和綜藝節目等，還指在綜藝節目中亦有唱歌。笑指他太過低調，沒被留意到唱歌；他笑謂：「唔知就好啦。」

● 陳豪扶身穿長裙的陳茵媺落車。
香港文匯報記者子棠攝● 陳茵媺現幸福肥。
香港文匯報記者子棠攝

薛家燕笑言進軍荷里活 赴加國拍電影忙不停

活動上家燕姐與觀眾互動問答兼大派禮物，氣氛熱烈。

家燕姐表示早前先後到加拿大及馬來西亞工作：「走咗成兩個幾月，不過有工作我就精神，真係連Jet Lag都有。」她透露赴加國拍電影版《Rags 2 Richmond》（選美兄弟班），今次由微短劇搬上大銀幕，首次與外國導演合作，需應對中英夾雜對白與唱跳場面，頗具挑戰，「我真係學到好多嘢，好在有煲湯水滋潤一下，keep住個靚

樣。」家燕姐更笑言此作可算是進軍荷里活之作。「我都好期待快啲可以畀大家睇到這套戲。」至於馬來西亞之行則為新年歌拍攝MV，家燕姐說：「今年個歌名玩諺音，拍MV嗰陣，跳咗二十幾次。」

問到冬至有何安排？家燕姐表示會一家人聚餐，大讚新抱有幫廚令她輕鬆不少。女兒石祐珊仍在加拿大工作，放吓假又陪吓孫。對於會否減少工作，她笑言曾打算蛇年減產，奈何客戶爭相邀約未能實現，「我都好享受，一做嘢就醒神㗎。所以喺家唔諗減量啦，安排到就做。」

● 薛家燕與安德尊互動添樂添意。
主辦方供圖

香港文匯報訊（記者子棠）陳豪和陳茵媺（Aimee）成為能源車品牌的第2萬位車主，昨日夫妻二人齊齊乘坐新座駕出席活動，陳豪更風度十足地先行下車扶着身穿長裙的太太落車，結婚多年恩愛度有增無減，不愧為圈中的模範夫妻。打入視帝十強的陳豪更承諾奪獎會即場獻唱。

陳豪和Aimee每次同場都情難自禁地「閃」個不停，陳豪盛讚新車低調中不失格調，與太太一樣，更大讚太太是位多功能老婆，感恩娶得個好老婆。他笑謂：「平日一家人外出通常都是我做司機，但我只是一個駕車工具，但Aimee真的喜歡和享受駕車，且每天都是由她接載3個小朋友，還會『一拖三』的獨自帶小朋友去旅行。」

問到陳豪有否唱情歌承認太太的辛勞？Aimee表示老公有講甜言蜜語，亦知老公會唱歌和彈結他。在旁的陳豪則說會向愛妻唱Deep Songs（深情歌），小朋友也有聽過他的歌聲，並指9歲的細女也很喜歡唱歌，笑指自己作為歌手亦有指導女兒音準和唱歌技巧，不過女兒仍年幼，不會特別催谷小朋友在某方面發展。

提到TVB台慶當晚的藝員大合唱環節「翻車」，沒有獻唱的他反而獲網民指「甩雞」，有份角逐「視帝」十強的他笑指再度